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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Tárgy: Beszámoló a kintlévőségekről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Sződligeti Közös Önkormányzati Hivatal a Képviselő-testület 2019. március 8. napján 

tartott ülésén számolt be a kintlévőségekről. 

A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális 

alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (3) 

bekezdés g) pontja alapján a Képviselő-testület a jegyző beszámoltatása útján ellenőrzi az 

adóztatást, a h) pontja alapján tájékoztatja a lakosságot a helyi adókból származó bevételek 

összegéről. Fenti jogszabályhelyek értelmében a 2019. március 1 - től 2019. május 31-ig 

terjedő időszak adóztatási feladatairól, kötelezettségeiről kívánok tájékoztatást nyújtani. 

Az önkormányzati adóhatósági munka elsődleges szabályozását az adózás rendjéről szóló 

2003.évi XCII. törvény (továbbiakban Art.) határozza meg. A közigazgatási hatósági eljárás 

és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004.évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 

előírásait az Art. elsődlegessége mellett kell alkalmazni. 

Az egyes adónemekre vonatkozó részletes szabályokat az ún. egyedi jogszabályok 

- a helyi adókról szóló 1990.évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 

- a gépjárműadóról szóló 1991.évi LXXXII. törvény (továbbiakban: Gjt.) 

- a környezetterhelési díjról szóló 2003.évi LXXXIX. törvény (továbbiakban: Ktd.), 

a kapcsolódó és végrehajtási rendeletek, az adók módjára történő behajtandó köztartozások 

esetében ezeket szabályozó alapjogszabályok tartalmazzák. 

A Htv. alapján a helyi adózás struktúrája három fő rendszerelemre épül, nevezetesen: vagyoni 

típusú adók, a kommunális adók és a helyi iparűzési adó. Az önkormányzat képviselő 

testülete a helyi adók fajtáit és mértékét nem eredeti jogalkotói hatáskörében, hanem 

felhatalmazás alapján megalkotott önkormányzati rendeletben állapíthatja meg, így a helyi 

adóztatás kereteit és feltételeit biztosítja az önkormányzati rendelet. A helyi jogalkotás során 

nem léphet túl a törvényi kereteken, az önkormányzat csak a Htv.-ben meghatározott 

esetekben és mértékig jogosult önálló szabályokat alkotni. Ez alapján megállapítható, hogy 

nem kapott felhatalmazást a Htv.-től eltérő vagy részletező szabályok megalkotására az adó 

tárgya, alanya, az adó alapja és az adókötelezettség keletkezése és megszűnése 
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vonatkozásában. Az uniós szabályozással összhangban a Htv. 2003. évtől jelentősen 

korlátozza az önkormányzatok kedvezmény-, mentesség-nyújtási lehetőségét. Különösen 

érinti ez a vállalkozások részére biztosítható illetve korlátozottan nyújtható kedvezményi, 

mentességi szabályokat. 

 

Az önkormányzati adóhatóság látja el az önkormányzat működéséhez szükséges források 

jelentős részének beszedését, egyben más, az állam által ide delegált hatósági feladatokat is 

végez (gépjárművek adóztatása, adók módjára behajtandó köztartozások beszedése stb.) 

Sződliget Nagyközség  Önkormányzat feladatellátását a saját bevételek (ennek legjelentősebb 

része a helyi adókból befolyó bevételek), az állami támogatások, valamint az átengedett 

központi adók biztosítják 

Az önkormányzati adóhatóság címzettje a jegyző, feladat- és hatáskörét a Polgármesteri Hivatal 

szervezetén belül az Adócsoporti apparátusának munkáján keresztül gyakorolja, mely alábbi 

területekre terjed ki: 

- az elsőfokú adóhatósági feladatok ellátása valamennyi adónem vonatkozásában, 

- a másodfokú adóhatóság felé fellebbezések terjesztése, 

- saját adókintlévőségek behajtása, 

- adók módjára történő tartozások beszedése, 

- adószámlák pénzforgalmának könyvelése, 

- kapcsolattartás társhatóságokkal, 

- információs jelentések, zárások, adatszolgáltatások elkészítése. 

-  

Helyi iparűzési adó 

Az önkormányzat 1996. január 1. naptól vezette be a helyi iparűzési adót. Sződliget 

Nagyközség illetékességi területén az iparűzési adó mértéke 1,6 %. 
 

Az adónemet sajátos fizetési mód jellemzi, az adózók az adóévben egyrészt a megelőző év 

adatai alapján előleget fizetnek (március 15. és szeptember 15.), másrészt elszámolnak a 

befizetett előlegekkel szemben (május 31.), valamint december 20-ig feltöltési kötelezettséget 

teljesítenek. Ekkor az éves várható adó összegére kiegészítik a már megfizetett előlegeket. 

 
Gépjárműadó 

Az adó alanya az a személy, aki a közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi 

LXXXIV. törvény alapján vezetett járműnyilvántartásban (a továbbiakban: hatósági 

nyilvántartás) az év első napján üzemben tartóként, ennek hiányában tulajdonosként 

szerepel. Amennyiben a hatósági nyilvántartás szerint egy gépjárműnek több tulajdonosa 

vagy több üzemben tartója van, akkor közülük az adó alanya az, akinek a nevére a forgalmi 

engedélyt kiállították. 

Év közben újonnan vagy újra forgalomba helyezett gépjármű utáni adó alanya az, aki/amely 

a forgalomba helyezés hónapjának utolsó napján a hatósági nyilvántartásban tulajdonosként 

szerepel. 

A gépjárműadóban érintett járművek központilag egységes szabályok alapján kerülnek 

adóztatásra. Az önkormányzati adóhatóságok 2004. január 1. nap óta a közúti nyilvántartás 

adatai (okmányiroda) szerint állapítják meg az adókat. Az adóztatás a Közigazgatási és 

Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala (a továbbiakban KEK KH) által az 

önkormányzati adóhatóságok részére történő adatszolgáltatás alapján történik. Adatot 

szolgáltatnak minden hónap 20. napjáig, amely az előző hónap utolsó napja szerinti 

állapotnak megfelelő, az előző adatszolgáltatási időszakhoz képest bekövetkezett 

adókötelezettséget érintő változásokról, pl. gépjárművek évközi forgalomba helyezéséről, 

forgalomból való kivonásáról, teljesítményadatának illetve környezetvédelmi osztályba 
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sorolásának módosulásáról. 

Az adó alapja személygépkocsi és motorkerékpár esetén a hatósági nyilvántartásban 

feltüntetett teljesítményük, kilowattban kifejezve. Az adó mértékét a teljesítmény és a 

gépjármű gyártási évétől eltelt időhatározza meg. Az autóbuszok, nyerges vontatók, 

lakókocsik, lakó pótkocsik vonatkozásában megmaradt az önsúly szerinti adóztatás, 

tehergépjárműveknél az adó alapja az önsúly növelve a terhelhetőség (raksúly) 50 %-ával. A 

személygépkocsik és a motorkerékpárok után: 

 

2015. évben az adómentesség a súlyos mozgáskorlátozott - akár tulajdonosi, akár 

üzembentartói minőségére tekintettel - adóalany által üzemeltetett személygépkocsi után 

13.000 Ft/év adóteherig jár, míg az afeletti adóösszeget meg kell fizetni. Az éves adóteherhez 

kapcsolódó mentesség (13.000.-Ft erejéig) továbbra is érvényesíthető a súlyos 

mozgáskorlátozott kiskorút vagy cselekvőképességet korlátozó (kizáró) gondnokság alatt álló 

nagykorút szállító adóalany (szülő) személygépkocsija utáni adóban. Az adómentességet 

írásban kell kérni az önkormányzati adóhatóságnál. 

Az e-útdíj bevezetésével a közúti fuvarozók növekvő terheinek indokolt kompenzációját célzó 

intézkedések eredményeként 2013. július 1-i hatállyal módosították a gépjárműadóról szóló 

1991. évi LXXXII. törvény 6. § (2) - (3) bekezdését. Eszerint a légrúgós vagy azzal 

egyenértékű rugózási rendszerű tehergépjármű, nyergesvontató, autóbusz esetében az adó 

mértéke az eddigi 1200.-Ft/100 kg helyett 850.-Ft/100 kg mértékre csökkent. 

 
Építményadó 

Adókötelezettség: 

Az építményadó kötelezettség kiterjed az önkormányzat illetékességi területén lévő lakás, és 

nem lakás céljára szolgáló épületre, épületrészre (továbbiakban együtt: építmény), továbbá a 

garázs céljára hasznosított és garázsként nyilvántartott építményekre. 

Az adókötelezettség az építmény valamennyi helyiségére kiterjed, annak rendeltetésétől, 

elnevezésétől, hasznosításától függetlenül. 

Az adó alanya: 

Az adó alanya az, aki a naptári év (továbbiakban: év) első napján az építmény tulajdonosa. 

Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. 

Amennyiben az építményt az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, 

az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. ( tulajdonos, a vagyoni értékű jog jogosultja a 

továbbiakban együtt: tulajdonos.) 

Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Írásbeli 

közös nyilatkozat (megállapodás) alapján a résztulajdonos a teljes adókötelezettséget magára 

vállalhatja. 

Az adókötelezettség keletkezése: 

A használatbavételi-, illetőleg a fennmaradási engedély kiadását követő év első napján, az 

Gyártási év Ft/kW 

azt követő 3 naptári évben 345 

4-7. naptári évben 300 

8-11. naptári évben 230 

12-15. naptári évben 185 

16. évtől 140 
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engedély nélkül épült, vagy anélkül használatba vett építmény esetében pedig a tényleges 

használatbavételt követő év első napján keletkezik. 

Az adókötelezettséget érintő változást (a hasznos alapterület módosulását, az építmény 

átminősítését) a következő év első napjától kell figyelembe venni. 

Az adókötelezettség megszűnik az építmény megszűnése évének utolsó napján (elbontás). 

Az építménynek az év első felében történő megszűnése esetén a második félévre vonatkozó 

adókötelezettség megszűnik. 

Adómentesség: 

Mentes az adó alól: 
- a szociális, egészségügyi és gyermekvédelmi, illetőleg a nevelési-oktatási intézmények 

céljára szolgáló helyiség, 

- a költségvetési szerv, az egyház tulajdonában álló építmény. 

Mentes továbbá az adó alól a társadalmi szervezet, az alapítvány, a közszolgáltató szervezet, a 

köztestület, a közhasznú társaság, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a magánnyugdíj 

pénztár abban az adóévben, amelyet megelőző adóévben folytatott vállalkozási 

tevékenységéből származó jövedelme (nyeresége) után társasági adófizetési kötelezettsége 

nem keletkezett. A feltételek meglétéről az adóalany írásban köteles nyilatkozni az 

adóhatóságnak. 

Az építményadó alapja: Az építmény m2 - ben számított hasznos alapterülete. 

Az adó mértéke: a) lakás esetén 100,- Ft/m2 

b) egyéb, nem lakás céljára szolgáló épület, építmény esetén 400,- Ft/m2, minimum 1.000,- 

Ft/év.  
Adóbevallás: 

Az adó alanyának adóbevallást kell benyújtania újonnan épült építmény esetében a 

használatbavételi engedély kiadását követő év január 15. napjáig. 

Az építmény megszűnésének bejelentése: 
- az év első félévében történt elbontás esetében: az adóév június 

30. napjáig 

- a második félévben történt elbontás esetében: az adóév december 31 - ig. 

A tulajdonos változást is be kell jelenteni a helyi adóhatósághoz, miután az ingatlan 

tulajdonjogának átruházására irányuló szerződést a földhivatalhoz benyújtották, s annak 

tényét a földhivatal széljegyezte. Ezáltal az eladó kijelenti adókötelezettségét a vevő pedig, 

mint új tulajdonos bejelenti adókötelezettségét az adó hatálya alá. 

A tulajdonjog átruházását igazoló bejelentést a feleknek a tulajdonos változást követő év 
január 15. napjáig kell megtenni. 
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Adófizetési határidők: 

Az adóév március 16. napjáig az első félévre előírt építményadót, a II. félévre előírtat pedig 

az adóév szeptember 15. napjáig kell teljesíteni. 

Talajterhelési díj 

A talajterhelési díj fizetésére kötelezett az a személy, aki a műszakilag rendelkezésre álló 

közcsatornára nem köt rá. A talajterhelési díj mértéke 120,- Ft/m3 helyett, 2012. február 1-től 

1200,- Ft/m3. A jelentős díj emelkedés hatására 2012. évben több csatorna bekötés történt a 

már meglévő csatornahálózatra. A talajterhelési díj a 2014. évi vízfogyasztást terheli, amit 

2015. évben benyújtott bevallások alapján kellett megfizetni. A talajterhelési díj megállapítása 

a DMRV Zrt. nyilvántartásán alapul, de az adófizetési kötelezettséget önbevallással kell 

teljesíteni. 

Késedelmi pótlék 

Fizetés késedelem esetén késedelmi pótlékot kell fizetni. 

Bírság 

A bírság számlán kerülnek előírásra a bejelentési, bevallási és feltöltési kötelezettség nem-

vagy késedelmes teljesítése esetén kiszabott mulasztási bírságok. 

 

Az önkormányzati adóhatóság adószámláinak kezelése 

 

Az adószámlák bankszámla kivonatának megérkezése után megtörtént a befizetések 

beazonosítása az adózókra. A bevételek és kiadások rögzítését követően, elkészülnek a 

pénzforgalmi naplók. 

Intézkedés történik a téves befizetések átfutóba helyezéséről, túlfizetések rendezéséről. 

A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelően elvégeztük a negyedévenkénti zárási 

munkafolyamatokat, azt követően megküldésre került az adatszolgáltatás a Magyar 

Államkincstár részére. 

 

Hátralékok csökkentésével kapcsolatos intézkedések 

 

Az évek során az adófizetési morál romlása, a fizetési nehézségek következtében 

bekövetkezett fizetési készség, és sok-sok egyéb tényező miatt megnövekedett a 

kintlévőségek nagysága. A hátralékállomány az elévülési időszak (öt év) hátralékállományát 

tartalmazza. A gazdálkodók vagyonát sok esetben meghaladja tartozásaik összege, 

kötelezettségeik rendezésére nincs pénzügyi fedezetük. 

A felszámolás alá kerülő cégek esetében még megfelelő időben történő hitelezői 

igénybejelentés alapján is csekély az esély a követelések egy részének megtérülésére. Az 

eljárás több évre is elhúzódhat, az ilyen kintlévőségek majd leírásra kerülnek, azonban az 

eljárás teljes lezárásáig az önkormányzati adóban nyilván kell tartani. 

A végrehajtás eredményességét és annak folyamatát jelentősen befolyásolja az adós 

személyének felkutatása, a munkahelyi adatok lekérdezése, és a bankszámlaszámok lekérése. 

Ezeken túl a behajtás sikerességét jelentősen meghatározza, hogy az adós személy 

rendelkezik-e rendszeres jövedelemmel. Egyre többen vannak, akiknek nincs nyilvántartott 

jogviszonya, vagyis munkanélküliek. 
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Az eredményes végrehajtás érdekében a végrehajtó megkeresheti az adósra és vagyonára 

vonatkozó adatokat kezelő hatóságokat és szerveket. 

Ennek megfelelően adatszolgáltatás kérhető: 

- a rendőrségtől, 

- a gépjárműveket nyilvántartó hatóságtól, 

- a személyi adat- és lakcímnyilvántartó szervektől, 

- az okmányirodától, 

- a társadalombiztosítási szervektől, 

- az illetékhivataloktól, (NAV) 

- a cégbíróságtól, 

- a pénzügyi intézményektől, befektetési szolgáltatóktól, 

- földhivataloktól, 

- a távközlési szervezetektől, 

- a vízi és légi járművek nyilvántartását végző szervektől. 

 

A bankszámlával is rendelkező adózók esetén, ha a tartozás összege, illetve a bankszámlákról 

rendelkezésre álló információk alapján a tartozás beszedhető, akkor a végrehajtási eljárást 

azonnali beszedési megbízással indítja az adóvégrehajtó. Az inkasszó a fizetésre kötelezett 

személy – bármely – pénzforgalmi és nem pénzforgalmi bankszámlája ellen benyújtható, 

értelemszerűen elsősorban az ellen, amelynek az egyenlege a rendelkezésre álló információk 

szerint a tartozásra fedezetet nyújt. 

 

Amennyiben az adós egyik bankszámláján sincs fedezet, az azonnali beszedési megbízást 

azon bankszámlája ellen fogják kibocsátani, amelyen az adózó általában a pénzforgalmát 

bonyolítja. A bankszámlát vezető hitelintézet a prompt inkasszót  a végrehajtható okiratok 

csatolása nélkül  köteles teljesíteni.  

 

A bankszámlával nem rendelkező magánszemély esetében, amennyiben a tartozás 

valószínűsíthetően viszonylag rövid időn belül jövedelmének, vagy ezzel egy tekintet alá eső 

bevételének letiltás útján is behajtható, úgy a végrehajtási eljárás ezzel is megindítható. 

Ilyenkor a végrehajtó az adós munkáltatóját, kifizetőjét hívja fel a letiltásban szereplő összeg 

levonására. A letiltást tájékoztatásul az adósnak is meg kell küldeni. A végrehajtó jogosult 

ellenőrizni, hogy a munkáltató, a kifizető a letiltást a jogszabály előírása szerint teljesítette-e. 

Amennyiben a munkáltató nem teljesíti a letiltási rendelvényt, az adó a munkáltatótól is 

követelhető. 

 

Az adóhatóság az adózót megillető költségvetési támogatást, adó-visszaigénylést, adó-

visszatérítést az általa nyilvántartott adótartozás, adók módjára behajtandó köztartozás, az 

adózó nyilatkozatában vagy a vámhatóság, más adóhatóság megkeresésében közölt tartozás 

összegéig visszatarthatja, és ezzel a tartozás megfizetettnek minősül.  

 

Az ingóvégrehajtás megkezdése előtt a foglalás helyszínén az adóst önkéntes teljesítésre kell 

felhívni.  

 

Az ingóvégrehajtás során a vállalkozási tevékenységet végző – akár magánszemély, akár 

gazdálkodó szervezet- adózó üzemi, üzleti tevékenységéhez szükséges gépjármű foglalásakor 

speciális szabály érvényesül. Ilyen esetben ugyanis nem magát a gépjárművet, hanem annak 

törzskönyvét foglalják le, lehetővé téve ezzel, hogy az adós tevékenységének folytatásával a 

tartozást ki tudja egyenlíteni. Ha a foglalást követő 6 hónapon belül az adózó az adótartozását 

nem fizeti meg, akkor már a gépjárművet kell lefoglalni. 



 

7 

 

7 

 

Az ingatlan-végrehajtás nem a végrehajtási cselekménnyel, hanem adóhatósági végzés 

kibocsátásával indul. A végzés a kézbesítéssel emelkedik jogerőre, ellene végrehajtási 

kifogásnak van helye. Az adóvégrehajtó a még nem jogerős határozat egy példányát megküldi 

az illetékes földhivatalhoz a végrehajtási jog bejegyzése érdekében. A földhivatal a 

megkeresés alapján széljegyként felveszi a végrehajtási jogot, majd a határozat jogerőre 

emelkedésétől megkapott értesítést követően soron kívül bejegyzi a végrehajtási jogot az 

ingatlan-nyilvántartásba. 

 

 

Megnevezés  2018.december 1-

től – 2018. február 

28. 

                

2019.március 1. -

2019. május 31. 

Fizetési felszólítás                 9                 30 

NAV-nak átadás                 1                   0 

Azonnali beszedési megbízás                  0      0 

Fizetésből való letiltás                 0                   0 

Gépjármű forgalomból való 

kivonása 

 

                0     1 

Egyenlegközlő   5998               205 

Egyéb levél  73                 39 

Határozat  715               190 

    

Közig. bírság  1                   0 

Értesítő  28                 32 

    

 

A beszámolási időszakban, adóügyben 617 ügyfél kereste fel az ügyintézőket. 

A beszámolási időszakban a helyi adóhatósághoz bejelentkezett vállalkozások száma: 17. 

Felderített új adózók száma: 0, megszűnt adózók száma: 20. Részletfizetési kedvezményben 

részesülők száma: 3. 

Adó – és értékbizonyítványok kiállítása 17 esetben történt.  

Adóigazolás kiállítása: 5. 

Az egyéb ingóvégrehajtás, ingatlan végrehajtás eljárásokat a bírósági végrehajtó végzi.  

49 cég áll felszámolás, kényszertörlés alatt, akiknek a behajthatatlan tartozása 4.993.566 Ft 

 

Az adóhatóság bírósági végrehajtást is kezdeményezett, az eljárások jelenleg is folyamatban 

vannak.  

 

Megnevezés 18.000.- Ft feletti 

tartozás/fő 

50.000.- Ft feletti 

tartozás/fő 

200.000.- Ft feletti 

tartozás/fő 

Iparűzési adó 30                                23                                     8 

Építményadó 36 16 2 

Gépjárműadó 72 16 1  

Összesen 138 55 11 

 

 

Kérem az előterjesztésben foglaltak megvitatását! 
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2015.  február 28. napján a hátralékok összege: 

építményadó:     2.720.811 Ft. 

iparűzési adó:     8.353.245 Ft. 

gépjárműadó:   10.708.792 Ft. 

  pótlék:                  5.290.437 Ft. 

  bírság:                     394.298 Ft. 

  talajterhelési díj:    810.960 Ft. 

 

összesen:           28.278.543 Ft. 

 

2015.   május 31. napján a hátralékok összege: 

 

építményadó:    3.173.787 Ft. 

iparűzési adó:   13.139.656 Ft. 

gépjárműadó:   12.205.295 Ft. 

  pótlék:                 6.732.265 Ft. 

  bírság:                   395.298 Ft. 

  talajterhelési díj:    530.710 Ft. 

 

összesen:         36.177.011 Ft. 

 

2015.   augusztus 31. napján a hátralékok összege: 

 

építményadó:    3.557.861 Ft. 

iparűzési adó:   7.745.778 Ft. 

gépjárműadó:   11.127.581 Ft. 

  pótlék:                 5.328.156 Ft. 

  bírság:                   280.117 Ft. 

  talajterhelési díj:    810.960 Ft. 

 

összesen:        28.850.453 Ft. 

 

2015.   november 30. napján a hátralékok összege: 

építményadó:    4.366.970 Ft. 

iparűzési adó:   7.421.366 Ft. 

gépjárműadó:   12.464.405 Ft. 

  pótlék:                 5.266.813 Ft. 

  bírság:                   269.300. Ft. 

  talajterhelési díj:    753.360 Ft. 

összesen:       30.542.214 Ft. 

 

2016.  február 29. napján a hátralékok összege: 

építményadó:     4.313.063 Ft. 

  iparűzési adó:     7.308.267 Ft. 

 gépjárműadó:   10.896.444 Ft. 

  pótlék:                  5.347.801 Ft. 

  bírság:                     154.000 Ft. 

  talajterhelési díj: 1.014.200 Ft. 

 

összesen:           29.033.775 Ft. 
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2016.  május 31. napján a hátralékok összege: 

építményadó:     4.546.809 Ft. 

  iparűzési adó:     7.226.863 Ft. 

 gépjárműadó:   11.340.758 Ft. 

  pótlék:                  3.958.678 Ft. 

  bírság:                     136.000Ft. 

  talajterhelési díj: 1.014.220 Ft. 

 

összesen:           28.223.328 Ft. 

 

2016.  augusztus 30. napján a hátralékok összege: 

építményadó:    4.091.509 Ft. 

iparűzési adó:   6.416.081 Ft. 

gépjárműadó:   10.498.071 Ft. 

  pótlék:               3.999.096 Ft. 

  bírság:                   174.631 Ft. 

  talajterhelési díj:    785760 Ft. 

összesen:        25.965.148 Ft. 

 

2016.  november 30. napján a hátralékok összege: 

építményadó:    4.232.437 Ft. 

iparűzési adó:   4.108.302 Ft. 

gépjárműadó:   8.503.135 Ft. 

  pótlék:               2.941.440 Ft. 

  bírság:                   143.881 Ft. 

  talajterhelési díj:    767.880 Ft. 

összesen:        21.000.175 Ft. 

 

2017.  február 28. napján a hátralékok összege: 

építményadó:    3.767.137 Ft. 

iparűzési adó:   3.820.090 Ft. 

gépjárműadó:   7.097.697 Ft. 

  pótlék:               2.915.809 Ft. 

  bírság:                   125.646 Ft. 

  talajterhelési díj:    767.880 Ft. 

 

összesen:        18.747.531 Ft. 

 

2017.  május 31. napján a hátralékok összege: 

 

építményadó:     4.842.078 Ft. 

  iparűzési adó:     6.596.069 Ft. 

 gépjárműadó:     7.805.523 Ft. 

  pótlék:                  2.863.289 Ft. 

  bírság:                     125.646Ft. 

  talajterhelési díj:    757.880 Ft. 

 

összesen:           22.990.485 Ft. 
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2017.  augusztus 31. napján a hátralékok összege: 

építményadó:    3.348.470 Ft. 

iparűzési adó:   5.263.190 Ft. 

gépjárműadó:   5.503877  Ft. 

  pótlék:              1.404.551 Ft. 

  bírság:                   113.000 Ft. 

                                                  idegen bevételek:  137.100 Ft 

  talajterhelési díj:   750.680 Ft. 

összesen:        16.520.868 Ft. 

 

2017.  november 30. napján a hátralékok összege: 

építményadó:    3.966.483 Ft. 

iparűzési adó:   6.608.571 Ft. 

gépjárműadó:   6.917.388 Ft. 

  pótlék:               1.437.784 Ft. 

  bírság:                   137.100 Ft. 

  talajterhelési díj:    750.680 Ft. 

összesen:        19.923.006 Ft. 

 

2018.  február 28. napján a hátralékok összege: 

építményadó:    3.568.379 Ft. 

iparűzési adó:   6.454.006 Ft. 

gépjárműadó:   5.163.473 Ft. 

  pótlék:               1.462.937 Ft. 

  bírság:                   114.000 Ft. 

  talajterhelési díj:    750.680 Ft. 

összesen:        17.640.575 Ft. 

 

2018.  május 31. napján a hátralékok összege: 

építményadó:    5.157.450 Ft. 

iparűzési adó:   8.257.351 Ft. 

gépjárműadó:   7.103.271 Ft. 

  pótlék:               1.591.785 Ft. 

  bírság:                   114.000 Ft. 

  talajterhelési díj:    754.410 Ft. 

összesen:        22.864.267 Ft. 

 

2018.  augusztus 31. napján a hátralékok összege: 

építményadó:    4.635.725 Ft. 

iparűzési adó:   7.099400 Ft. 

gépjárműadó:   6.278.372 Ft. 

  pótlék:               1.637.861 Ft. 

  bírság:                   105.000 Ft. 

  talajterhelési díj:    754.410 Ft. 

 

összesen:        20.510.768 Ft. 
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2018.  november 30. napján a hátralékok összege: 

építményadó:    4.616.566 Ft. 

iparűzési adó:   6.416.849 Ft. 

gépjárműadó:   7.294.156 Ft. 

  pótlék:               1.585.960 Ft. 

  bírság:                   104.000 Ft. 

  talajterhelési díj:    750.810 Ft. 

 

összesen:        20.768.341 Ft. 

 

2019.  február 28. napján a hátralékok összege: 

építményadó:    3.843.407 Ft. 

iparűzési adó:   7.022.894 Ft. 

gépjárműadó:   6.063.199 Ft. 

  pótlék:               1.501.204 Ft. 

  bírság:                   106.000 Ft. 

  talajterhelési díj:   700.410 Ft. 

 

összesen:        19.237.114 Ft. 

 

2019.  május 31. napján a hátralékok összege: 

építményadó:    4.340.441 Ft. 

iparűzési adó:   9.647.096 Ft. 

gépjárműadó:   5.821.818 Ft. 

  pótlék:              1.096.958 Ft. 

  bírság:                 101.000 Ft. 

  talajterhelési díj:  700.410 Ft. 

 

összesen:        21.707.723 Ft. 

 

 

Sződliget, 2019. június 5. 

 

dr. Törőcsik Edit   

jegyző 

 

 

 

Határozati javaslat  

 

Sződliget Nagyközség Képviselő-testülete az önkormányzattal szemben fennálló pénzügyi 

tartozások behajtásáról szóló beszámolót elfogadja / nem fogadja el. 

Felelős: jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

dr.Törőcsik Edit 

jegyző 


